

На Чаяновском онлайн-семинаре 21-го июля в 17.00 выступит научный сотрудник Института проблем правоприменения при Европейском университете в Санкт-Петербурге, к. с. н. Екатерина Ходжаева с докладом **"Суд присяжных приходит в районный суд: эффект для рабочих групп уголовного судопроизводства в малых городах"**

Анонс доклада:

По очень ограниченному кругу составов Уголовного кодекса подсудимые получили с середины 2018 года право ходатайствовать о суде присяжных. Какой общий эффект имела эта реформа, мы знаем из статистики Судебного департамента при Верховном суде РФ: присяжные в районных судах оправдывают на два порядка чаще, чем профессиональные судьи (25-29% против 0,2%). Несмотря на то, что ряд активных адвокатов встречает эту реформу с надеждой, все же суд присяжных – это большой вызов для всех профессиональных участников расследования уголовного дела и для аппарата суда. На качественных данных (интервью, наблюдения в судах), собранных с 2019 по 2021 гг. при поддержке Фонда Хамовники, Екатерина Ходжаева расскажет о том, какие инфраструктурные и другие экстралегальные трудности возникают при рассмотрении дел с участием присяжных, и как устойчивые рабочие группы расследования уголовного дела их преодолевают.

Для получения ссылки на подключение обращайтесь к руководителю Чаяновского центра Александру Никулину по адресу harmina@yandex.ru